PeweHue
norapudgpmMmuyec
KUX
VYPaBHEeHUNU



1lesma ypoka:
Hoemopums ocnoeHble MemoObl peuieHus

Jlozapumuueckux ypasHeHull.
Hayuumuvca omoupamo ypaenenus, 011 peuienusn

PA3HBIMU MEMOOAMU.
Pazeumue ymenuii peuwamo nozapupmuueckue

YPaGHeHU L.



YCTHBIN ONpoc:

1. Ymo makoe ypasenenue?

2. Umo nonumaiwom noo noapupmuyecKkum
ypaenenuem?

3.UYmo nazviearwom Kopuem ypagHenus?
4.Umo 3nauum «pewiumsv ypaenenue) ?



BepHo niau Het?

Beauw 2" =7, wmo x=log,7
Beau log.x=3, wmo x=6

Beau log, 064=2, mo x=8

Beaw 3"=5, mo x=log.3
Beau log,49=x, mo x=-2

Beau log,x=4, mo x=16



HaszoBuTre MeTOABI pelieHUs JJOrapu(PMUIeCKHX YPABHEHU,
PACCMOTPEHHbIC HA NPEALIAYIIUX YPOKAX

1. Pewenue ypasnenuii, O0CHOBAHHOE HA ONPEOEICHUU
Jlozapugma.

2. Memoo nomenyupogsanu:i.

3. Memoo npueedenus n1o0capupmuueckozo ypasHeHua K
KeaopamHomy.

4. Memoo nozapugpmuposanus.



I1o onpeaesieHuI0 JJorapugpma

Ilpocmeituee nozapugpmuueckoe ypasnenue
" R, ]
—
loga f‘\) i

omz: | Fx)=0
tQ o= A ) O K |

D) f(x) =a® (no onpedenenuro nozapugpma)
2) omoop kopneit yoosaremeoparouiux O/3



IloTeHIIUpOBaHHUE

log, f(x) = log, g(x)
fix) >0

o13: § g{x) =0
>0,a%1

1) Pewiumo f(x) = g(x)
2) Omoop kopueit yoosaemeoparuiux O/3



IlpuBenenue JorapupmMu4ecKoro ypaBHeHusi K KBaJIpaTHOMY

a[logmx)g +blog, x+c=0
Memod geedenia HoBOHE NEPeMEHHOL

x>0
m=0 mzl

0,123:{
fycimv £ =log ,, x
at* +hi+ec =0

Fetutirmt KeaodpamHnoe YPagHeHUE

D=5%-dac
—bh++D —b—afD
£1= £2=
2 2

log, x=¢ log ., x =¢,
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JlorapugmupoBanue \ \\\ \\
LA \\\\\\\\ \

///////
é/ / / ( f(x)hg' 1) _y
// o3 ; Flx)»0

| a0, a=#l

D) OBe zacmu ypasHexus APORCEAPUDIMUPYEM

RO QUHOEAHRUR2

2) Ombop xopreit ydoenemeoparouux OH3



1 rpynna 2 rpynna 3 rpynmna




